



*Ve dnech 9.-12.9. 2010 se uskuteční v Praze
4. mezinárodní krajanský festival*

Organizátory festivalu jsou Festivalový výbor, Občanské sdružení Sedm paprsků a Asociace českých krajanských folklorních spolků. Spolupřadatelé jsou Stálá komise Senátu České republiky pro krajany žijící v zahraničí, Ministerstvo zahraničí České republiky, Středočeský kraj, Hlavní město Praha a Festivalové sdružení České republiky.

Srdečně zveme naše krajany z celého světa, aby se zúčastnili festivalové přehlídky, ať už jako účinkující, nebo jako hosté. Jako účinkující budou mít příležitost předvést ukázkou svého pěveckého nebo tanečního umění, případně lidových muzik. Jako hosté budou mít jedinečnou příležitost tohle vše vidět i slyšet a v obou případech budou svědky krásných setkání a nádherné atmosféry, kterou tvoří sami účinkující i hosté a která je strhující.

V rámci festivalu proběhne výstava a prezentace jednotlivých krajanských spolků, kde se mohou krajané prezentovat formou DVD nebo fotografií ze života prvních předků i ze současného života krajanské obce, případně workshopy tradičních českých lidových řemesel.

Součástí festivalu bude přehlídka dokumentárních filmů ze života krajanů žijících v zahraničí, autorské večery krajanských spisovatelů, společné setkání u tradiční české kuchyně, česká zabíjačka, nabídka výletů, kulturních programů a exkurzí, možnost zakoupení záznamu festivalové přehlídky na DVD nosičích, setkání se zajímavými osobnostmi kulturního a politického života České republiky.

Festival se hlásí k dokumentům UNESCO „Doporučení UNESCO k ochraně tradiční a lidové kultury“ a k „Úmluvě UNESCO o zachování nehmotného kulturního dědictví“, čímž se řadí do světového hnutí za záchranu a uchování lidových tradic a jejich předávání dětem a mládeži.

Mediaálními partnery festivalu jsou Koordinační výbor pro zahraniční Čechy, Český rozhlas a Český dialog. Účinkující krajané budou mít zajištěno zdarma ubytování po dobu trvání festivalu, tj. od 8.9. do 12.9.2010.

*Své přihlášky posílejte na adresu:
Občanské sdružení Sedm paprsků
Spořická 328
184 00 Praha 8
Nebo na email: info@sevenrays.cz
Nebo faxem: +420233543760*

Do přihlášky napište, prosím, počet účastníků, repertoár, požadavky na techniku a adresu, email a telefon na kontaktní osobu. Postupně budeme zveřejňovat informace o festivalu na www.krajanskyfestival.eu

Příjemný festivalový čas v Praze a mnoho pozitivních zážitků přeje Festivalový výbor:

*PhDr. Věra Doušová, ředitelka festivalu,
MUDr. Martin Stránský, PhDr. Jiřina Šiklová, Lubomír Novotný, Michal Klimesh, Prof. Lubomír Mátl, Mgr. Petr Veleta, Ing. Alexandr Drbal.*



Sedm paprsků, o.s.